

У СКР появилось видео, снятое за минуты до автокатастрофы в ХМАО

В распоряжении Следственного комитета России появилась видеозапись движения седельного тягача Volvo, транспортировавшего вездеход геологоразведки МТЛБ и попавшего в ДТП с участием автобуса с детьми. Запись была снята до аварии одним из водителей, двигавшимся за грузовиком. Материалы с видеорегистраторов погибшего автобуса и самого грузовика на месте трагедии обнаружить не удалось. Об этом «URA.Ru» сообщил начальник УМВД по ХМАО-Югре Василий Романица.

«Вообще, это вопрос к органам следствия, но никакого секрета нет: по предварительной информации, следователи и сотрудники внутренних дел, которые были на месте, не обнаружили никаких видеорегистраторов. Более того, сзади за автобусом следовала „Приора“, которая также попала в ДТП. Там тоже не было никакого видеорегистратора», — комментирует генерал Романица.

Глава югорской полиции отметил, что видео удалось найти у водителя, который до совершения ДТП двигался за тралом. Однако сам момент столкновения зафиксировать не удалось.

По неофициальным данным, на кадрах видно, что прицеп тягача с МТЛБ при езде по обледенелой трассе заносит из стороны в сторону.

По одной из версий, владелец вездехода — АО «Башнефтегеофизика». Машину везли на месторождение компании «Конданефть», которая входит в «Независимую нефтяную компанию» и принадлежит Эдуарду Худайнатову. Тягачи держали путь из Когалыма и прошли пункт весового контроля в районе моста через Обь в Сургуте. Как утверждают в дорожной полиции, нареканий к весу тягачей и качеству креплений груза не возникло.

[Источник](#)

[Read Full Article](#)